## Corrigendum Notice for NIB No. 12/JREDA/TPV/2013-14

- i) The column (3) of clause no. 3 of "particulars of bid" should be re-read as : Rs. 1000.00 (Rupees One Thousand) Only in place of "Rs 1000.00 (Rupees One Thousand) Only for the smallest lot of 2400 Nos. systems.
- ii) The column (3) of clause no. 4 of "particulars of bid" should be re-read as : Rs. 6000.00 (Rupees Six Thousand)
  Only for the smallest lot of 2400 Nos. systems. The bidders quoting for higher capacities have to submit EMD in the same proportion.
- iii) In Annexure 8, the Table of Price Bid should be as given below:-

SI.	Item	Quoted Quantity	Unit Rate	e for verification (in Rs.)	Total Amount
1.	Third Party verification of each unit of Solar Home Lighting System or each unit of Solar Street Lighting System as per Bid Document		In Figure	In Words	

Project Director, JREDA, Ranchi